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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES DOS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dos días del mes de septiembre de dos mil veintidos a las nueve
horas, veinte minutos se reúnen en SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO GRACIELA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA
TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, señora Secretaria por favor constate el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todo PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, Buenos días con todos, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días
con todos, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, buenos días con todos PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, buenos días con todos, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE Compañeros
buenos días, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el Punto del orden del día.

PUNTO ÚNICO: CONOCER EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN LICO-GADIMCD-14-
2021, CORRESPONDIENTE A LA OBRA DENOMINADA “ASFALTADO DE CAMINOS
VECINALES EN VARIOS SECTORES RURALES DEL CANTÓN DAULE”, APROBAR EL
TEXTO DE ADENDUM N° 1 AL CONTRATO N° 014-2022 (LICO-GADIMCD-14-2021) Y
AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE A LA SUSCRIPCIÓN DEL MENCIONADO
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INSTRUMENTO LEGAL; ASÍ COMO, AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE A SUSCRIBIR
LOS CONVENIOS DE DACIÓN EN PAGO CUYA FINALIDAD SEA LA TRANSFERENCIA
DE BONOS DEL ESTADO PARA EXTINGUIR LAS OBLIGACIONES ADQUIRIDAS POR
LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE EN EL MARCO DEL CONTRATO N°
014-2022 (LICO-GADIMCD-14-2021) CUYO OBJETO ES EL “ASFALTADO DE CAMINOS
VECINALES EN VARIOS SECTORES RURALES DEL CANTÓN DAULE”,  INCLUSIVE CON
RESPECTO A LAS ÓRDENES DE TRABAJO, ACTAS DE DIFERENCIA DE CANTIDADES
DE OBRA Y CONTRATOS COMPLEMENTARIOS QUE HUBIERE LUGAR.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE: Señor Alcalde, Compañeros Concejales; Con las
explicaciones dadas en la sesión de trabajo realizada el día de ayer, por parte del
Departamento Financiero, así como el Departamento Jurídico a través de nuestro
Procurador Síndico que ha sido entendible más sus respectivos informes, mociono que se
apruebe el único punto del Orden del Día que fue leído por la Señora Secretaria. Ésta
moción es apoyada por los Señores Concejales: Fuentes Fajardo Graciela y George Tenorio
Fricson.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del único
punto del orden del Día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR  del punto del Orden
del Día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del punto del Orden del Día, Señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A favor del Punto del Orden del Día; VILLAMAR NIETO VICENTE;
PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON; A favor del primer punto.

Por Secretaría se da a conocer que el único punto del orden del día por el cual fue
convocada esta sesión extraordinaria, se aprueba con diez votos a favor.

Siendo las diez horas y habiéndose analizado y tratado el punto del Orden del Día, se da
por finalizada la sesión extraordinaria del viernes dos de septiembre de dos mil veintidos,
el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL
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